
O prostovoljnem
delu

Tovrstno poročilo je predsedstvo OK ZSMS
prcd tcdni posredovalo v obravnavo lako čla-
nom občinskega komiteja ZKS kot tudi pred-
scdslvu OK SZDL. Vsekakor velja pozdraviti
dobro in povscm jasno pripravljcno poročilo, v
katcrcm je na zelo preglcdcn in tudi kritičen
način opisana problematika prustovoljnega dela
za območje naše družbenopolitične skupnosti.
Časovna opredeljenost le-lega sega v obdobje
lanskega leta, zato bi veljalo vsekakor opozoriti
na nekoliku zapuznelu obravnavo.

Če preletimo poročilo izluščimo kaj hitro ne-
kaj sklepnih ugotovitev. V preteklem letu je
bilo organiziranih preveliko število mladinskih
delovnih brigad (5), zmogli pa t>i v okviru OK
ZSMS letno temeljiteje pripravili in uspešno
voditi največ tri delovne brigade. Evidentiranje
brigadirjev se mora pričeti prej, najkasneje v
mesecu februarju.

Hkrati s tem postopkom mora učinkoviteje
steči tudi informiranje, kalerega cilj naj bo osre-
dotočen tudi k realnemu ocenjevanju priprav in
poteku delovnih akcij. Same priprave mladin-
skih delovnih brigad morajo vsebovati selekcijo,

/agolavljali jc prav tako trcba potrebno struk-
luro brigadirjev znotraj brigad, da bo tako omo-
gtKciia himiogcnost. Žc v zimskcm obdobju bi
morali /ačcti z usposabljanjcm vodstvcnih ka-
drov za brigade. Vse osnovnc organizacije
ZSMS niorajo že do konca meseca novembra
oddati programe z možnostmi za izvcdbo lokal-
nih akcij. Vsckakor morajo biti trdnejši tudi
dogovori z delovnimi organizacijami v občini in
sicer, da se dosledno in enotno upošteva pravica
mladcga človeka do nadomestila osebnega du-
hodka in nei/koriščunju lastnega dopusta za čas
bivanja na delovni akciji.

Izkušnje iz dosedanjih delovnih akcij nareku-
jejo tudi nekaj povsem sprejemljivih ugolovi-
tev. Bolj bo treba upoštevati interese samih
brigadirjev pri ublikah življenja in delovanja v
naseljih, kulturno življenje ne sme ostajati utes-
njeno v okvire »predpisov«, kreativnost mora
biti v rukah brigadirjev, bolj se velja zamisliti
tudi nad organiziranjem morebitnih in številnej-
ših popoldanskih udarniških akcij v smislu po-
moči kmetovalcem, skratka delo v brigadi oziro-
tna življenje na akciji mora dajati občutek ko-
ristnosti slehernemu posamezniku.


